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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 01.07.2019

No primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e
quinze minutos, reuniram-se, ordinariamente, no plenário da câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 2s8, os Vereadores Antônio carlos Brittes - Nico
Brittes, cláudio Rodrigues de Àvila, Helena salete cavalheiro Gonçalves ceolin -salete ceolin, Jocenei Boff, Joel Pereira da silva - Feio da Gaita, lose soleni da
Costa Machad o - Zé da Gaita, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Maria Madalena
de Lima Machado e Marcos Antônio Moura - Pique. Sob a presidencia do Vereador
Cláudio Rodrigues de Àvila. Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, o
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de um trecho
da Bíblia Segrada. Após fol aprovada por unanimidade de votos a Ata da Sessão
Ordinária no O2'112019. Após a Presidencia determinou que fosse baixado a
Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraesúutura para análise e
parecer o Projeto de Lei no 4.21212019 - Autoriza Abertura de Credito Adicional
Suplementar no valor de R$ 3.í34,00 (três mil, cento e trinta e quatro reais) no
orçamento vigente, de autoria do Prefeito de Jóia.Na sequencia foi lido os seguintes
EXPEDIENTES Requerimento no 35/2019, de autoria do Vereador Luis Carlos
Boff - Luis Bica Boff - Para que o Executivo Municipal informe a esta Casa o valor
gasto com aluguéis pelo Poder Executivo mensalmente. Requerimento no 36/2019,
de autoria da Vereadora Maria Madalena de Lima Machado - Que o Poder
Executivo, envie a esta Casa Legislativa, as seguintes informações relacionadas
a Política habitacional do município de Jóia, referente a CONSTRUÇÃO Og
BANHEIROS E FOSSAS PARA 10 FAMILIAS DA VILA BRAS: a) Quando será
realizado os banheiros e fossas da Vila Brás? b) Qual e o valor (Orçamento)
necessário para atender esta demanda? c) Quais os trabalhos constantes
realizados pelo quadro de servidores para existir orçamento para atendar esta e
outras demandas? (Conforme proposto por Vossa Excelência na resposta ao meu
Requerimento no 058/2018, em anexo). d) Cópia dos Projetos
cadastrados/empenhados em órgãos competentes para a Habitação no Município
de Jóia. Oficio no 1720.000.31í/2019-0004, recebido da Promotoria de Justiça,
requisitando que informe a Promotoria de Justiça se os servidores do Poder
Legislativo de Jóia estão sujeitos ao controle de ponto, bem como se há alguma
exceçáo entre estes, enviando cópia do controle de ponto referente ao mês de
fevereiro de 2019. Oficio no 1412019, expedido a Promotora de Justiça, em
resposta ao Ofício no 01720.000.31112019, protocolado na Casa em 11 de junho de

2019 Oficio no 1 34/2019, expedido eo Sênhor Jorge Jarbas Jesus de Abreu, em
atendimento ao requerimenlo no 2712019, informando que por procedimento
operacionais, nâo foi conseguido hastear as bandeiras, uma vez resolvido, o
hasteamento voltou a ser feito. Convite, recebido da FASA, convidando o
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Presidente e demais Vereadores para participarem do 10 Encontro de Lideranças
da Agricultura, com o tema: "O meio rural e as oportunidades de acesso ao Ensino
Superior", que será realizado no dia 1í de julho de 2019, na Faculdade Santo
Angelo - FASA. Convite, recebido da Comissão de Pais da Escolinha GARRA
FUTSAL, convidando para a ll FESTA ESPORTIVA a realizar-se no dia 14 de julho
de 20í9, com início às 8h30min, no Ginásio Municipal de Esportes de Jóia, com ato
de Comemoração dos dois anos da Escolinha às 10 horas. Após o Senhor
Presidente colocou a palavra à disposiçáo dos Vereadores para pronunciamento
sobre as matérias apresentadas, manifestouse o Vereador José Soleni da Costa
Machado. Não havendo matérias na ORDEM DO DIA passou-se as Explicações
Pessoais, pela ordem de inscrição manifestaram-se os Vereadores Luis Carlos
Boff - Luis Bica Boff, Marcos Antônio Moura - Pique, Joel Pereira da Silva -
Feio da Gaita, José Soleni da Costa Machado -Zé da Gaita, Joel Pereira da
Silva - Feio da Gaita, Cláudio Rodrigues de Ávila o qual passou a Presidencia
dos trabalhos ao Vice Presidente para pronunciar-se, retomando os trabalhos
passou as coMUNlcAÇÔEs DE LíDERES E DA PRESIDÊNCIA usou do espaço
o Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Lider dos
Progressistas, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e
Marcos Antônio Moura - Pique e logo após o Vereador Cláudio Rodrigues de
Àvila - Presidente. Nada mais havendo atÍatat, o Senhor Presidente encerrou os
trabalhos às dezenove horas e trinta e seis minutos. Do que, para constar lavrou-
se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente
assinada.
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